

Коммунист,  
Саратов

23 АПР 1971

# В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Минувший вторник в Саратовском тюзэ имени Ленинского комсомола должен был быть выходным днём. Однако коллектив орденоносного театра дал в этот день два спектакля, показав две свои последние премьеры: «Итальянскую трагедию» А. Штейна (инсценировка романа Э. Войнич «Овод») и «Девочку и апрель» по пьесе Т. Ян. Сбор от первого из этих спектаклей передается в фонд пятилетки, от второго — в фонд мира. Таким образом, работники искусств внесли свой вклад в проведение коммунистического субботника.